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Відповідно до п.п. 49.18.4 п. 49.18 ст. 49 Податкового кодексу України, 

податкова декларація про майновий стан і доходи подається за базовий 

звітний (податковий) період, що дорівнює календарному року для 

платників податку на доходи фізичних осіб, у тому числі самозайнятих 

осіб – до 1 травня року, що настає за звітним, крім окремих випадків, 

передбачених нормами податкового кодексу.  

Підстави для нарахування податкової знижки із зазначенням конкретних 

сум відображаються платником податку у річній Декларації, яка подається 

по 31 грудня включно наступного за звітним податкового року.  

Згідно з п. 179.7 ст. 179 ПКУ фізична особа зобов’язана самостійно до 1 

серпня року, що настає за звітним, сплатити суму податкового 

зобов’язання, зазначену в поданій нею податковій Декларації.  

Нагадаємо, платник податку – фізична особа, який зобов’язаний подати 

декларацію, визначити та сплатити свої податкові зобов’язання, сплачує за 

кодами бюджетної класифікації:  

«11010500» – «податок на доходи фізичних осіб, що сплачується 

фізичними особами за результатами річного декларування»;  

«11011001» – «військовий збір, що сплачується за результатами 

декларування».  

Інформація про реквізити банківських рахунків для сплати податків 

відповідно до адміністративно-територіального устрою України 

оприлюднена на офіційному вебпорталі ДПС у рубриці «Бюджетні 

рахунки» (https://tax.gov.ua/byudjetni-rahunki).  

 

Підписуйтесь на наші офіційні сторінки в соціальних мережах.  

ДПС у Чернівецькій області: Facebook: https://www.facebook.com/tax.chernivtsi/  

Телеграм-канал ДПС https://t.me/tax_gov_ua 

 

Зазначенені в річній декларації про майновий стан і доходи за 

2023 рік податкові зобов’язання, необхідно сплатити до 1 

серпня 2024 року! 
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